

FESTIVAL RAČUNALNIŠTVA RAČUNALNIŠKO DRŽAVNO TEKMOVANJE

za šole s prilagojenim programom z NIS in PP

15. februar 2024



05

Tekmovalci so v letih **od 2001 do 2005** tekmovali le v eni kategoriji - v *poznavanju programskega orodja Word*. Kategorija Word je bila stalnica tekmovanja osemnajst let.

06

Leta 2006 smo za NIS uvedli novo kategorijo — *Oblikovanje predstavitve s programom PowerPoint*.

07

Državno računalniško tekmovanje za prilagojen program poimenujemo »Z računalniki skozi okna«.



08

Leta 2008 je organizirano prvo državno tekmovanje za posebni program. Učenci tekmujejo v dveh kategorijah - internetna sestavljanka Jigzone za mlajše in oblikovanje v Wordu za starejše učence.

13

Leta 2013 kategorijo PowerPoint nadgradimo z urejanjem digitalne fotografije s programom Picasa.

V tem letu smo zabeležili največje število prijavljenih šol na tekmovanje za NIS – šestindvajset šol iz vse Slovenije.

12



11

Leta 2011 se državno tekmovanje za posebni program preimenuje v »Z miško v svet«.

10

09

14

Ukinili smo kategorijo sestavljanka v posebnem programu. Uvedli smo dve kategoriji: mlajši (do 16 let) in starejši (nad 16 let). Mlajši so kopirali že oblikovano besedilo v Word, starejši pa so ga oblikovali po navodilih.

15

16

Vsebina nalog—Oblikovanje predstavitve s programom PowerPoint
Tekmovalci v kategoriji PowerPoint so oblikovali tri diapozitive. Prepisati so morali kratko besedilo, ga oblikovati in vstaviti primerno sliko. Poigrali so se tudi s prehodi med diapozitivi in animacijami slik ter besedila. Leta 2013 smo kategorijo razširili na oblikovanje v programu PowerPoint in urejanju digitalne fotografije v programu Picasa. Učenci so fotografije posneli sami, na tekmovanju, jih s fotoaparata prenesli na računalnik in uredili po navodilih.

Vsebina nalog— Oblikovanje s programom Word
V kategoriji Word so imeli tekmovalci tri naloge. Prva naloga je bila vedno urejanje pripravljenega besedila. Tekmovalci so morali npr. vstaviti naslov, spremeniti velikost in barvo pisave, poravnati besedilo, podčrtati določeno besedo, del besedila oštevilčiti ter vstaviti podpis. V drugi nalogi so pokazali znanje v urejanju in oblikovanju tabel. V tretji nalogi so oblikovali vabilo ali plakat. Prepisali so določeno besedilo, vstavili okrasno besedilo WordArt, ga oblikovali ter dodali fotografijo.



OBČINA ŠKOFJA LOKA



OBČINA ŽELEZNIKI



OBČINA ŽIRI



OBČINA GORENJA VAS - POLJANE